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Шановний Володимире Петровичу! 

 

Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання до Державного університету 

інформаційно-комунікаційних технологій для здобуття ступеня бакалавр. 

Мене звуть [Ваше ім'я], і я – абітурієнт, який мріє навчатися у Вашому 

престижному вищому навчальному закладі. З великою повагою і ентузіазмом 

я звертаюсь до Вас із метою подати свою кандидатуру на навчання за 

напрямом "Технічний захист інформації". 

Вищий навчальний заклад, який Ви очолюєте, славиться своєю високою 

академічною репутацією, інноваційним підходом до навчання та 

неперевершеними можливостями для студентів. Саме ці фактори зробили Ваш 

університет моїм першим вибором. Дозвольте мені розповісти, чому я 

впевнено вважаю себе найкращим кандидатом на вступ до спеціальності 

"Технічний захист інформації". 

По-перше, я маю глибокий інтерес до сфери кібербезпеки та технічного 

захисту інформації. З самого дитинства я займався комп'ютерами і 

програмуванням, і зрозумів, що моє покликання пов'язане зі створенням 

захищених цифрових середовищ. Мене завжди захоплювала гра в котрих 

потрібно було розгадувати та захищатися від хакерських атак, що стало 

великим джерелом натхнення для мого вибору професії. 

По-друге, я маю солідний досвід у сфері кібербезпеки. Я взяв участь у 

численних онлайн-курсах, тренінгах та хакатонах, де мав змогу 

продемонструвати свої навички у практичних завданнях. Навчання і 

самостійні дослідження дозволили мені впевнено засвоїти основні аспекти 

захисту інформації та виявити себе як цілеспрямовану, аналітичну та творчу 

особистість. 

По-третє, я прагну навчатися у Вашому вищому навчальному закладі, оскільки 

він пропонує ідеальне поєднання теорії та практики. Я впевнений, що Ваша 

академічна програма та сучасні лабораторії допоможуть мені зрозуміти 

найскладніші виклики, пов'язані з кібербезпекою, і розвинути мої навички до 

найвищого рівня. 



Навчання у Вашому університеті також забезпечить мені можливості для 

активної участі в наукових дослідженнях та проектах, що допоможе мені 

здобути практичний досвід та внести свій вклад у розвиток кібербезпеки. 

Уявляючи себе студентом Вашого вищого навчального закладу, я прагну бути 

активним членом академічної спільноти, співпрацювати з викладачами та 

однодумцями та сприяти підвищенню рівня безпеки в цифровому просторі. 

Дякую за увагу до моєї кандидатури. Я впевнений, що навчання у Вашому 

вищому навчальному закладі допоможе мені реалізувати свої мрії та стати 

справжнім професіоналом в галузі технічного захисту інформації. Надіюсь на 

позитивне рішення і можливість долучитися до Вашого університету. 

 

З повагою, 

[Ваше ім'я] 

 

 

Призначення: Абітурієнт на спеціальність "Кібербезпека та захист 

інформації", спеціалізацію «Технічні системи інформаційного та 

кібернетичного захисту», освітні рівень «Бакалавр» 


